Cnucok 3anacHbIX YacTeun
(1.517-130.0) KM 70/20 C BASIS mawmnHa nogMmeT

Valid on 12.02.2024 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

KM 70/20 C BASIS mawmnHa nogmeT (1.517-130.0)
100 Mpueop mycoponoabopwmk KM70/20
230 PykaB 60koBas LeTKa KOMMAEKTHbIN
360 Pe3epByap An1a Mycopa KOMMNAeKTHbIN (4.071-789.0)

Valid on 12.02.2024

CtpaHunua 2 /11

O 00O W



KM 70/20 C BASIS mawuHa nogmeT (1.517-130.0)

Valid on 12.02.2024 CtpaHunua 3 /11



KM 70/20 C BASIS mawuHa nogmeT (1.517-130.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
220
230
240
250
260
270
280
290
300
310
320
330

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.052-290.0
7.303-222.0
7.312-262.0
6.966-068.0
7.312-005.0
7.311-423.0
5.032-458.0
7.303-106.0
7.312-281.0

5.098-377.0
5.098-378.0
7.306-129.0
7.311-425.0
7.303-112.0

7.303-107.0
5.032-334.0
4.515-122.0
2.889-086.0
6.907-783.0

2.644-184.0
5.332-481.0
5.326-028.0
7.305-050.0
4.731-014.0
4.731-015.0
5.129-821.0
6.373-867.0
7.303-194.0
7.312-261.0

Valid on 12.02.2024

Pamka

BuHT ¢ nonynoTanHown ronoskon M10x80 -St-
LLlann6a 10 -100HV-A3E ISO 7094

Pynesas cTomnka

LWan6a 10-200HV-A3E ISO 7089

6-rpaHHas ranka M10-04-A2E DIN 985
3aMoK pesepByap A1 Mycopa

BMHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)

Lan6a 4-200HV-A2E 1ISO7093-1

Mpueog mycoponoabopimk KM70/20
[eTanb U3 NMCTOBOro MeTasjna BedyLias ayra cnpasa
HeTanb U3 NMCTOBOro MeTasla BeAyLlas ayra cjieea
BuHT M6x40 -8.8-R3R (In6Rd)
LLlecturpaHHas ranka M6-04-A2E DIN 985
BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

dapTyK NpaBbif

dDapTyK NeBbIN

BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

3agHun 6pbI3roBmk

Koneco B cbope

Habop Konnak koneca

Mycoponoabopuwuk ctaHoapT KM70/20
PykaB 60KoBas LeTKa KOMMNIEKTHbIN

Habop py4ka perynvpoBka BbICOTbI
BrvHTOBas Npy>XuHa

Knasuwa

BuWHT c noTanHon ronoskon M5x20-A2-70-s (
MaTpoH cnnbTpa cneBa B cO.

MNaTpoH unbTpa cnpasa B c6.

Tpyba Bepywas ayra

Ckoba

BuHT ¢ nonynoTanHon ronoskon M8x25-St-AO
Lllan6a 8 -100HV-A3E ISO 7094

CtpaHnua 4 /11

Konunuectso

N N R R R R B R R B B 2 NN R R R NNNRRRRR R RN R 2 2 2



KM 70/20 C BASIS mawuHa nogmeT (1.517-130.0)

POS
340

350
360
380
390

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.321-177.0
6.365-025.0
4.071-789.0
7.303-108.0
2.644-435.0

Valid on 12.02.2024

[MoBopoTHas py4yka

Haknanka 5,5x9

PesepByap £/19 Mycopa KOMMAEKTHbIN
BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

Habop dunbTp KM70/20

CtpaHnua 5/11

Konunuectso
2

11
1
6
1



100 Mpueog mycopononbopimnk KM70/20

Valid on 12.02.2024 CtpaHnua 6 /11



100 Mpueog mycopononbopimnk KM70/20

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.032-441.0
5.032-442.0
5.032-439.0
5.032-401.0
6.401-363.0
6.362-366.0
5.030-131.0
7.343-083.0
4.021-004.0
5.110-299.0
7.314-974.0
5.115-628.0
6.403-043.0
5.034-457.0
6.403-038.0
5.033-526.0
5.033-519.0
7.343-205.0
5.625-049.0
5.363-630.0
5.010-018.0

Valid on 12.02.2024

BapabaH ocu cnpaBa KM70/20
bapabaH ocn cnesa KM70/20
[MoBopoTHasa wanda cnesa
MoBopoTHasa wanda cnpasa
PagvanbHbI WAPUKOMOALWNAHNK
Konbuo kpyrnoro cevyenuns 4,0 x 2,0
YnnotHuTenbHas wanba

CtonopHoe Konbuo 12x1 -FSt DIN 471
KpOHLUTENH a/peryiMpoBKM BbICOTbI
Ban mycoponoabopLimnk

TpybyaThi pa3pesHon WTngT 6x30
LLanba

OnopHas BTYJIKa LLeCTEPHS

WTndpT

Ckonb3sawas onopa 1214-10
XonocTonm xon wectepHsa meTann rechts
XonocTon xopn wecTtepHA meTann links
CtonopHas wanba 9-St-ph DIN 6799
PeMEHHbIN WKNB

YrnnoTtHuTens KM70/20C

JlnctoBas oeTanb

CtpaHunua 7 /11

Konunuectso

R = N D R R NNNDRA R R R NN DR R R R



230 PykaB 60koBas LeTKa KOMMJEKTHbIN

Valid on 12.02.2024 CtpaHnua 8 /11



230 PykaB 60koBas LeTKa KOMMJEKTHbIN

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.032-387.0
7.303-014.0
7.312-153.0
5.625-050.0
6.401-363.0
6.966-020.0
7.311-423.0
7.312-276.0
5.110-269.0
5.111-752.0
6.321-359.0
5.116-285.0
6.385-935.0
6.348-020.0

5.032-549.0

Valid on 12.02.2024

PykaB 6okoBas LWeTKa cripaBa

BuHT ¢ nonynoTanHown ronoskon M10x100 -St-AOP DIN 603
LLlan6a 10 -160HV-A3E EN28738

®naHel 6okoBas weTKa

PagvanbHbI WAPUKOMOALWNAHNK

PacnopHas BTynka 12x0,8x31

6-rpaHHas ranka M10-04-A2E DIN 985

Lan6a 6-200HV-A2E 1ISO7093-1

Hanpasnswowmin ponnk 6okoBas LweTka
MexaHn4yeckuin KapaHaall HanpasASoOLWUA PponmK S6
pnbkoBas pyyka 6okoBas LeTKa

BTyska wapHup 60KOBOM pblvar Anas MeT/bl
LLTencenbHas Bunka

Kpyrnbin npuBoAHON peMeHb

BokoBas wWeTka cTaHOapT

Konnayok 60koBas LleTKa

CtpaHnua 9/11

Konunuectso

R R R N R R NN AR R NRFR R R &



360 Pe3sepByap 419 Mycopa KoMmnaekTHbIn (4.071-789.0)

Valid on 12.02.2024 CTtpaHunua 10/ 11



360 Pe3sepByap 419 Mycopa KoMmnaekTHbIn (4.071-789.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.030-124.0 BopTuka pesepsyap ons Mmycopa 1
30 5.030-123.0 LepxxaTenb 6opTuka pesepsyap 479 Mycopa 1
40 7.303-107.0 ByHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 5

Valid on 12.02.2024 CtpaHunua 11 /11


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	KM 70/20 C BASIS машина подмет (1.517-130.0)
	100 Привод мусороподборщик KM70/20
	230 Рукав боковая щетка комплектный
	360 Резервуар для мусора комплектный (4.071-789.0)


